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MONITORING


Monitoring-2003 Kft hozzáadott értékű szolgáltatásának bemutatása

Cégünk, a Monitoring-2003 Kft. külső üzemeltetőként a telekommunikáció területén speciális „hozzáadott értékű” feladatok ellátására szakosodott. Fő tevékenységünk közé tartozik a mobiltelefon-flották kezelése, működtetése nagyobb szervezetek és vállalatok részére. Flottakezelői tevékenységünket saját ügyfélszolgálati rendszerünkön keresztül biztosítjuk. 

Ezen a területen öt éve a T-Mobile (Magyar Telekom Távközlési Nyrt. Mobil Szolgáltatások Üzletág) partnere vagyunk.

Flottaüzemeltetőként közel 7000 előfizetést kezelünk.

Szolgáltatásunk olyan cégek számára értékes, amelyek jelentős számú mobiltelefon előfizetéssel rendelkeznek, azonban előfizetéseik kezelésére, (nyilvántartási, ellenőrzési, változáskezelési) és belső ügyfélszolgálati feladatokra nincs ügyintézőjük, és nem kívánnak belső apparátust kialakítani.

A cégeknek érdemes és kifizetődő külső flottakezelőt megbízni, aki komplex szolgáltatást nyújt alacsonyabb költségen, mint ha az előfizetések kezelését, felügyeletét a cég saját infrastruktúrájával és alkalmazottaival végeztetné el.

A flottakezelő főbb feladatai: 

· folyamatos és szakszerű ügyfélszolgálat a felhasználók részére,

· az előfizető érdekében eljár az előfizetéssel kapcsolatos problémák megoldásában (pl.: szolgáltatások aktiváltatása, számlaellenőrzés, reklamációk, letiltás, stb.)

· a megbízó igényeihez igazított pénzügyi figyelés (pl.: az engedélyezett fogyasztási keretek figyelése, hívásszokások elemzése, ellenőrzése).

Flottaüzemeltetőként e tevékenységeket saját irodánkban, saját infrastruktúránk és erőforrásaink felhasználásával végezzük, ezáltal a megbízónk „hozzáadott értékű” szolgáltatáshoz jut, jelentős költségmegtakarítás mellett.

Előnyök:
· költségcsökkentés, pénzügyi biztonság

· szakszerű, komplex ügyintézés, céges ügyfélszolgálat

· elégedett felhasználók

Amennyiben felkeltettük megtisztelő érdeklődését, további információval, készséggel állunk rendelkezésére.
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